Jaaua

Tlnuna 10m

Tpn cTOpOHbL! 130 m

U3 onbita paboThl yuuTena Ha4anbHLIX KNaccos
3amonoTtckux CeetnaHbl AnekcaHApOBHbLI

MOY COLWU Ne 2 r. YcmaHu

um. leposa Cosetckoro Coroza M.TT. KoHcTaHTUHOBA




HacTtpou Ha ypok.

S cCnOKOeH, y MeHsa Bce
nony4nuTCs.
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3akpenneHue.
BenuyuHebr.
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YCTHbIU CuerT.




TecrT.

1. Camas menkaa eauHuLa BpemeHU.
a)yac; 6) cekyHaa; B) BeK ) roA

2.Kakoe us yTsepxaeHuia BepHoe?
a) roa - 310 365 cyToK;
6) 8 1 muHyTe 60 cexyHA; B) B 1 yace 60 cekyHa;

3. Hautu owubky:
a) 1415 muH = 105 muH; 6) 2 cyT = 28 vac

4. B Kakom pagy eAUHULILI U3mepeHUs pacnosiIoXeHbI
B NOpsaKke BO3pAaCTaHUA.

a) rpamm, KUNOrpamm, LieHTHep, TOHHQ.

6) UeHTHep, FPAMM, TOHHQ, KUJTOTPAMM.

B) TOHHQ, LileHTHEep, KUNOrpamm, rpamm.




MeTtp, KBaApaTHBIA METP,
KHJIOTPaMM, I'PpaMM, 4ac,
CAHTHUMETP, JeHUMETP,
KBAJAPATHBIA CAHTUMETP,
KBAJAPATHBIN JCeIIUMETP, MUHYTA,
TOHHA, CEKYHIA, KBAJAPATHBLIN
MHJIJIAMETP, BEK, HEHTHEP, CYTKH,
P KHHOMSTp,
~\Q KBaJAPaTHBI KHJIOMETP.
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3anonHute Tabnuuy:

OnuHa 10 m 15 m 20 m 20 m

U.llApVIHa 10 m 10 m 15 m 20 m 20 m

TTnowaab |[100 m* |150 m* 300 m* 400 m* 600 m

[Tepumetp |40MmM (50m (70 m |80 m [100
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Boipa3ure: %

Jlnuna oonra 110 mm.

110 mm =11 cm

110 mm= 1 am 1 cm
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BbicoTa caMoro BbICOKOI0 cMepUa
1 kM 528 M.
DTOT cMep4 ObLII B ABCTpaJIHH.

1 kxm 528 m =1528 m
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Camas nojras paayra Oblia BUJHA B
TEUCHHUE TPeX yacoB. OHa
HaOIrOMa1ach B AHIJINH.

3y= 180 muH




MaTtemaTuueckas LenoudKa:

1 ypoBeHs:
450 200 |——: 5 |—— |+ 350 1+ 2 1800
2 yposeHb: -
730 +190 —|-80 —|:6 |——|:- 3 ——|420
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MaplwpyTHbBIU UCT

MaTemaTuyeckasa Lenouka.

PeweHwe ypasHeHUW.

Nrpa «KTo bbICcTpee?»

CamocToaTtenbHaa pabora.

KapTouka. BenuuumHei.

Marudyeckuu keaapar.

Bcero 6annos:




3amaga Ne 17.

JlavHa - 10 m
Tpu croponsl —130 M
S - ? m?

Pemmienue.




3agaua Ne 25.

beremot 3a 1 Hea. — 200 kr }? T Ha 10 HeT.
Crnon 3a 1 Hen1.—600 K




PeweHue:

1) 600 + 200= 800 (kr) - Ha 1 Heaento.

2) 800 -10 =8000(kr)- 8 (1) - Ha 10 Heaenb.

Onsem 8 noHH.

4@‘

\




. "v:i v'“ = B v'-y
g \ /| w. ‘L
‘ Y - L

: =
. .. *. :.‘, . | i
-




YpaBHeHUEN IS

CamocrosTebHas padora.

P E II A J OC©Db

1 psiz 2 pan 3 psin
BblYUNBHUEM [AesieHuem yMHoXeHuem

X -9 =81 X :8=12
47 + x= 108

65 - x = 27
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«KTO BBICTPEE? »

60+40-16:4 =66
60+ (40—-16) :4 =66
96-12:-6:3=8
(96 —12-6):3 =28
63:9+54=1
63:(9+54)=1
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CAMOCTOATE/IBHAA PABOTA

c. 58 Ne 12
| BapuaHT — 1 cTpOKa

II BapuaHT — 2 cTpOKa

c. 58 Ne 14
| BapuaHT — 1 cTpOKa

) :9‘ I BapuaHT — 2 cTpOKa




TTpoeepb ceba.

I sapuaHT IT BapuaHT
927-792=135 308-195=113
389+572=961
658+342=1000 109-9-981
288-3=864 654:6=109

012:4=228
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OupmpepeHumpoBaHHbIe
3aAaHUS.

Bbibepy TOT ypoBeHb, C KOTOPLIM ThI CMPABULLILCA.

BbIpasu: 1 yposeHb.
B menpax: B rpammax:
2km030m= m 2kr030r-= r
6 Kkm = M 6u = r
6 kmO0Bb M= Mm 6 kr 05 kr = r
2 ypoBeHb:
B apax: B apax u mZ:
200 m? = a 450 m°= a Mm?

3000 mM%= a 765mM%°=a Mm?

46 500M%> = a 8435 mM%2= a Mm?




Marnuyeckum KBajapar.

9

12

3

11

6

17

16

D

10

2

15

8

13




TToasepneHue UToros.

Yem 3aHUManNUChb Ha ypoke?
OOCTUrHYTHI MU Uenu?

4TO NOHpPABUNOCH HA ypoke?
Y4TO NoKkasanocb TPyAHLIM?
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Cocuunrtamnre 0aJ1J1bI:

e 10 -13 0a/JI0B OIIEHKA «5»
e 8 - 9 pam1oB orieHKa «4»
e 6 - 7 0a/JIOB OIICHKA «3»
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